



SZORZÁS 10 000-IG
1. Folytasd a megkezdett minta alapján! 
A
1 · 1     =     1
2 · 1     =


5 · 1     =


1 · 10   =   10

 2 · 10   =                          5 · 10   =


1 · 100 = 100                     2 · 100 =                          5 · 100 =

  
3 · ___ =
6 · ___ =
6 · ___ =


3 · ___  =
6 · ___ =
6 · ___ =

3 · ___ =
6 · ___ =
6 · ___ =

B
 2 ·     1 =      2                     2 ·    10 =     20               2 ·  100 =    200
           2 ·     2 = 

             2 ·    20 =                        2 ·  200 =


2 ·     3 = 

             2 ·    30 =                        2 ·  300 =


2 ·     4 = 

             2 ·    40 =                        2 ·  400 =


2 ·     5 = 

             2 ·    50 =                        2 ·  500 =


2 ·     6 = 

             2 ·    60 =                        2 ·  600 =


2 ·     7 = 

             2 ·    70 =                        2 ·  700 =


2 ·     8 = 

             2 ·    80 =                        2 ·  800 =


2 ·     9 = 

             2 ·    90 =                        2 ·  900 =


2 ·    10 = 

             2 ·   100 =                       2 · 1000 =

C

2 ·    25 =  50

   2 ·    250 = 500                 2 · 2500 = 5000

3 ·    25 = 

             3 ·    250 =                        3 · 2500 =


4 ·    25 = 

             4 ·    250 =                        4 · 2500 =


5 ·    25 = 

             5 ·    250 =                        5 · 1000 =


6 ·    25 = 

             6 ·    250 =                        6 · 1000 =


7 ·    25 = 

             7 ·    250 =                        7 · 1000 =


8 ·    25 = 

             8 ·    250 =                        8 · 1000 =


9 ·    25 = 

             9 ·    250 =                        9 · 1000 =

        10 ·    25 = 

           10 ·    250 =                      10 · 1000 =

2. Számold ki! 

3 ·    10 =                     3 ·  100 =
                    9 ·  10 =                    9 ·  100 =

        80 ·    10 =                   80 ·  100 =
                  10 ·  10 =                  10 ·  100 =

        15 ·    10 =                   15 ·  100 =
                  23 ·  10 =                  23 ·  100 =

      800 ·    10 =                 800 ·  100 =
                500 ·  10 =                500 ·  100 =

        81 ·    10 =                   81 ·  100 =
                  52 ·  10 =                  52 ·  100 =

      810 ·    10 =                 810 ·  100 =
                 520·  10 =                 520 ·  100 =
        72 ·    10 =                   35 ·  100 =
                   31 ·  10 =                  97 ·  100 =

      722 ·    10 =                  722 ·  100 =
       345 ·  10 =                345 ·  100 =

3. Végezd el a szorzásokat    
      

4. Pótold a hiányzó számokat! 
	200
	   20 ·
	   40 ·
	
	
	   25 ·
	   4 ·
	  1 ·
	

	
	   10
	
	  · 50
	   · 2
	
	
	
	  ·200


	400
	   2 ·
	   40 ·
	
	
	   80 ·
	  200 ·
	  400 ·
	

	
	   200
	
	  · 100
	   · 50
	
	
	
	   ·1


	800
	   8 ·
	   40 ·
	
	
	   80 ·
	  200 ·
	 400 ·
	

	
	   100
	
	  · 100
	   · 50
	
	
	
	 ·1


5. Több? Kevesebb?

2  ·  30              3 · 20
                 4 · 100           3 ·  200



4  ·  20
1  · 40

6 · 100

2 ·  200


2  ·  20
   3 ·  10

         6 ·  100
2 ·   300

1  ·   80
   2  ·  40

         4 ·   200
1 ·   800

2   ·  30
   1  ·  40

         3 ·   300         2 ·   600

3  ·    30          1   ·  90

         5  ·  100         2 ·   200

7  ·    10           2   ·  35

         7  ·   100         3 · 250
9  ·     10          7  ·   20

         8  ·   100         5 ·  200



6.  Pótold a hiányzó számokat! 
	a
	   23
	
	   157
	
	   40
	  96
	
	   10
	  10

	b
	 100
	   10
	 
	  100
	 
	
	   10
	 254
	 502

	a · b
	
	 230
	 1570
	 2600
	 4000
	 960
	 880
	
	


	a
	   55
	   50
	   275
	
	   80
	  77
	
	   100
	  10

	b
	 100
	   
	 
	  100
	 
	
	   10
	     25
	 250

	a · b
	
	 5000
	 2750
	 3200
	  800
	 770
	 2100
	
	


7. Végezd el! 

8. Számolj a példák szerint!

13 · 3 = (            ·     )+(     ·     )         23 · 3 = (            ·      )+(     ·     )
        =             +                                         =               +
          =                                                        =

13 · 5 = (            ·     )+(     ·     )         23 · 4 = (            ·      )+(     ·     )
        =             +                                         =               +
          =                                                        =

12 · 8 = (            ·     )+(     ·     )         35 · 2 = (            ·      )+(     ·     )
        =             +                                         =               +
          =                                                        =        
25 · 3 = (            ·     )+(     ·     )         33 · 2 = (            ·      )+(     ·     
24 · 2 = (            ·     )+(     ·     )         22 · 6 = (            ·      )+(     ·     )
        =             +                                         =               +
          =                                                        =

9. Számolj, majd ellenőrizd! 


12 · 4 =  10 · 4+ 2· 4 = 40 + 8 = 48
           34· 3 = ______________________

          14 · 3 = ______________________

          15 · 5 = ______________________
          22 · 4 = ______________________

          41 · 2 = ______________________
          14 · 3 = ______________________

          44 · 3 = ______________________
          16 · 4 = ______________________

          22 · 5 = ______________________
          18 · 3 = ______________________


31·  2 = ______________________ 
10. Számolj a példák szerint! 

130 · 3 = (        ·             )+(     ·        )    340 · 2 = (      ·            )+(     ·           ) 
 =                     +                                                    =                     +
=                                                                                 
120 · 4 = (        ·             )+(     ·        )    230 · 2 = (      ·            )+(     ·           ) 
 =                     +                                                    =                     +
=                                                                            =

150 · 2 = (        ·             )+(     ·        )    160 · 3 = (      ·            )+(     ·           ) 
 =                     +                                                    =                     +
=                                                                            =

280 · 3 = (        ·             )+(     ·        )    240 · 4 = (      ·            )+(     ·           ) 
 =                     +                                                    =                     +
=                                                                            =

320 · 2 = (        ·             )+(     ·        )    150 · 5 = (      ·            )+(     ·           ) 
 =                     +                                                    =                     +
=                                                                            =

11. Számolj, majd ellenőrizd! 

220 · 3 =  200 · 3 + 20 · 3 = 600+ 60 = 660
          360 · 3 = ___________________________
          240 · 3 = ______________________

          150 · 5 = ______________________
          120 · 4 = ______________________

          160 · 2 = ______________________
          140 · 2 = ______________________

          140 · 3 = ______________________
          220 · 3 = ______________________

          140 · 4 = ______________________
          180 · 2 = ______________________

          310 · 2 = ______________________
12. Igaz vagy hamis? 

18 · 4  =  14 · 2                     420 · 2  =  240 · 4  


44 · 2  =   88 · 1          
   220 · 3   =  330 · 2 

22 · 4  =   44 · 2                    130 · 3   =  180 · 2 


44 ·2   =  22 · 3                     260 · 2  =  120 · 4

15 · 2  =  30 · 1                     330 · 3  =  450 · 2

42 · 2  =  12 · 4                     510 · 2  =  260 · 3
13. Számolj a példa szerint! 

123 · 3 =  (        ·                 ) + (       ·            ) + (       +        )  
  

=                     +            +                                                                                                                                                       
 

          =     
235 · 2 =  (        ·                 ) + (       ·            ) + (       +        )  
  

=                     +            +                                                                                                                                                       
 

          =
123 · 3 =  (        ·                 ) + (       ·            ) + (       +        )  
  

=                     +            +                                                                                                                                                       
 

          =
305 · 2 =  (        ·                 ) + (        ·        ) + (       +        )  
  

=                     +            +                                                                                                                                                       
 

          =

243 · 3 =  (        ·                 ) + (       ·            ) + (       +        )  
  

=                     +                  +                                                                                                                                                       
 

          =

423 · 2 =  (        ·                 ) + (       ·            ) + (       +        )  
  

=                     +            +                                                                                                                                                       
 

          =

251 · 3 =  (        ·                 ) + (       ·            ) + (       +        )  
  

=                     +                  +                                                                                                                                                       
14. Számolj, majd ellenőrizd!


121 · 3 = 100 · 3 + 20 · 3 + 1· 3 = 300+ 60+3 = 363

125 · 4 = ___________________________

207 · 3 = ___________________________

155 · 4 = ___________________________
352 · 4 = ___________________________
164 · 6 = ___________________________
144 · 5 = ___________________________
223 · 3 = ___________________________
228 · 3 = ___________________________
546 · 2 = ___________________________
188 · 6 = ___________________________
315 · 3 = ___________________________
 
15. Számolj! 

176 · 4
253 · 3
526 · 2
660 · 2
330 · 3
148 · 5
245 · 3
429· 2

307· 6

349· 3

250· 3

222· 8
338· 3

176· 5

209· 8

263· 4

776· 5

257· 9
278 · 5
533 · 7
506 · 2
250 · 4
670 · 3
508 · 5
744 · 3
179· 6

404· 6

229· 3

201· 9

222· 6

376· 36
426· 5

506· 8

365· 4

456· 5

347· 9
177 · 5
298 ·3

308 · 2
427 · 4
269 · 2
244 · 3

291 · 4
291· 3

291· 4

291· 5

291· 6

291· 7

244· 
3
102· 7

103· 3

364· 4

405· 5

192· 4
325 · 5
908 ·2

457 · 6
178 · 7
307 · 4
307 · 4

631 · 4
527· 3

211· 45
888· 5

185· 6

324· 6

16. Számold ki!  Írd a  kihagyott helyre a számításaidat! 

(125 · 4) + (191· 2) = 


           (487-195) · 2 =

(319· 2) + (235 · 3) =  



(613-482) · 3 =

 (421· 2) + (132 · 3) =



 (702-585) · 6 =

(562· 2) + (218 · 3) =



 (814-699) · 4 =
17. Töltsd ki a táblázatokat! Számításaidat írd a füzetedbe! 

a)  Milyen összefüggéseket tapasztalsz? 
	   
	123
	138
	362
	581
	430
	702
	750
	615
	127

	       · 7
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	       · 4
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 (     · 7)+ (      · 4)
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	(     · 4) + (      · 7)
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 b)
	
	3
	7
	8
	5
	2
	9
	6
	4
	10

	276 +
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	276 –
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	276 ·
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    c)                                                                                                          
	
	3
	7
	8
	5
	2
	9
	6
	4
	10

	143 +
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	143 –
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	143 ·
	
	
	
	
	
	
	
	
	


18. Számolj a példa szerint! 




35 · 17

44 · 57

 38 · 87

42 · 43


72· 34

64· 37

51· 36

44· 21
65· 32

88· 65

85· 29

42· 34

35· 72

36· 18

59· 63

53· 36
46· 40

60· 27

70· 63

52· 40
54· 84

35· 35

56· 29

24· 70
18. Számolj a példa szerint! 




135 · 12

454 · 21

 321 · 14

242 · 23


720· 24

604· 32

250· 16

404· 71

465· 32

188· 65

475· 26

422· 54

155· 72

206· 48

482· 63

177· 62
406· 40

655· 20

700· 63

800· 40
500· 84

350· 16

200· 39

600· 71
19.  Számolj a példák szerint! 




egyszerüsítve





egyszerüsítve


   58 · 20







58 · 200
 1160





      
      11600
329 · 70

329 · 30

 379 · 700

329 · 300

166 · 50

201 · 20

 166 · 500

501 · 300

486 · 30

179 · 30

 203 · 700

445 · 400

209 · 70

102 · 30

 547 · 800

632 · 200

344 · 30

211 · 60

 188 · 500

415 · 600

309 · 30

517 · 30

 321 · 600

400 · 300
107 · 40

412 · 50

 645 · 200

470 · 500

20. Figyelj a műveletek sorrendjére! Számolj! Számításaidat írd a műveletsorok alá!  
       1.       3.        2.




        1.        2.
16  ·
7    +    15  ·   3  =  




(526 – 248) ·  7 = 









        1.        2.

156  ·
3    +    205  ·   2  =




(387 + 215) ·  6 =
     2.          1.






       1.         3.         2.
456 – 25  ·  3 = 





418 ·  26  +  215 ·  30 =
   







      1.           3.        2.
 900 – 128  ·  5 = 





628 ·  26  –  200  ·  20  =
21. Számítsd ki!
624 – (12· 11+134) –13· 15=
424+364 - (13·  25 ·  2) =
936 – 12·  7 – (62·  9 +11·  13) =
(212 ·  3 + 55) – (324·  2 – 102·  2) =



  


   ·  10            · 100


_____  200  ______      


_____  104  ______


_____  660  ______


_____  840  ______


_____  105  ______


_____  700  ______


_____  310  ______


_____  930  ______


_____  500  ______


_____  210 ______


_____  211  ______


    


	  











  


   ·10              ·100


_____  40  ______      


_____  45  ______


_____  63  ______


_____  82  ______


_____  50  ______


_____  17  ______


_____  33  ______


_____  90  ______


_____  70  ______


_____  18 ______


_____  65  ______


    


	  











  


   ·10              ·100


_____  2  ______      


_____  4  ______


_____  6  ______


_____  8  ______


_____  5  ______


_____  7  ______


_____  3  ______


_____  9  ______


_____  0  ______


_____ 10 ______


_____  1  ______


    


	  








	  5 ·   3 =   


            5 · 40 = 


	  4 ·   8 =


            4 · 80 =


	  9 ·   5 =


            9 · 50 =


	  6 ·  4 =


            6 · 40 =


	  5 ·   7 =


            5 · 70 =


	  8 ·  5 =


           80 · 5 =








	8 · 2 =   


         80 · 2 = 


	4 ·  8 =


         40 · 8 =


	9 · 5 =


         90 · 5 =


	6 ·  4 =


         60 · 4 =


	7 · 7 =


         70 · 7 =


	5 ·  4 =


         50 · 4 =








	7 · 4 =   28


         70 · 4 = 280


	5 ·  8 =


         50 · 8 =


	6 · 3 =


         60 · 3 =


	6 ·  9 =


         60 · 9 =


	2 · 8 =


         20 · 8 =


	7 ·  7 =


         70 · 7 =








22 · 5 = (20 · 5) + (2 · 5)


          =      100   +   10


          =             110





12 · 4 = (10 · 4) + (2 · 4)


          =      40    +     8


          =             48





                       +1





	12 · 4      34· 3	14 · 3


           48        102


	


	15 · 5	     22 · 4	41 · 2








	14 · 3      44 · 3        16 · 4








	22 · 5      18 · 3        31·  2





220 · 5 = (200 · 5) + (20 · 5)


          =      1000    +    100


          =             1100





120 · 4 = (100 ·4) + (20 · 4)


          =      400    +     80


          =             480





                          +1





	220 · 3     360· 3	240· 3


           660       1080


 	


	150 · 5      120 · 4	160 · 2








	140 · 2      140 · 3    220 · 3








	140 · 4      180 · 2     310·  2





132· 3 = (100 ·3) + (30 · 3) + (3 · 2)


          =      300    +     90     +      6


          =             396





                          +1+2                      +2





	121 · 3      125· 4	     207· 3


          363	       500             621


 	


	155 · 4      352 · 4	    164 · 6








	144 · 5      223 · 3        228 · 3








	546 · 2      188 · 6        315·  3





		          •


		32 · 23


		96                            1. részszorzat


              64 				2. részszorzat


              736				 szorzat





		          


		325 · 23


		975                          1. részszorzat


              650			          2. részszorzat


              7475				 szorzat





		          


      58 · 200


    000                       1. részszorzat


  000                         2. részszorzat


116		                      3. részszorzat


11600	                                szorzat





		          


     58 · 20


     00                       1. részszorzat


 116		                    2. részszorzat


1160	                    szorzat








